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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DO CURSO TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA 2025.

Ata da segunda reunião do Curso Técnico em Agropecuária do Colégio Técnico de Floriano,
ocorrida às dezessete horas do dia vinte e um de março de dois mil e vinte e cinco, que ocorreu
totalmente por meio de vídeo chamada, no Google Meet, sob a presidência do Coordenador do
Curso, professor Alexandre Ribeiro Araújo, e com a presença dos seguintes professores:
Hozano de Souza Lemos Neto (Coordenador Adjunto do Curso), Antonia Leidiana Moreira,
Edna Antonia da Silva Brito, Jackelline Cristina Ost Lopes, Lusiene Barbosa Sousa e Mírya
Grazielle Torres Portela. O professor Laurielson Chaves Alencar, devido a outros
compromissos, justificou sua ausência. O Coordenador prof. Alexandre Ribeiro Araújo iniciou
a reunião apresentando a primeira pauta: certificação remota do concludente Guilherme Dal
Bem Santos e relatou que o concludente solicitou a realização da certificação, via chamada de
vídeo, por não residir na cidade de Floriano-PI. Os professores Hozano de Souza Lemos Neto,
Jackelline Cristina Ost Lopes e Mírya Grazielle Torres Portela sugeriram que deve-se procurar
um embasamento sobre a certificação nesse formato e se é permitido tal formato. A profª
Lusiene Barbosa Sousa falou que é preciso saber, junto a Direção do CTF, se isso já ocorreu
antes. O Coordenador se comprometeu em buscar essa informação. A partir da discussão, todos
concordaram que, salvo a existência dessa condição de Formatura de Gabinete acontecer
remota, o Colegiado se posiciona para que aconteça presencial e sugere que os alunos devem
ser informados sobre a obrigatoriedade da participação na Solenidade de Certificação e, caso
não seja possível, solicitar a sua realização no Gabinete da Direção. O Coordenador lembrou
que a certificação remota fora autorizada durante o período da pandemia, mas será necessário
confirmar se as Resoluções que regulamentaram esse procedimento ainda estão vigentes. Na
segunda pauta o Coordenador perguntou sobre o comportamento dos alunos nas turmas, nesse
início de período letivo e citou que a discente Sandra Maria Silva Sousa da turma 3A está
desinteressada, dispersa e com faltas em sua disciplina e a profª Jackelline Cristina Ost Lopes
falou que, nas suas aulas, a aluna apresenta o mesmo comportamento. A profª Mírya Grazielle
Torres Portela lembrou que ela reprovou as disciplinas no semestre anterior, ou seja, o
comportamento é recorrente; falou que a turma da manhã (Ensino Médio) tem alunos que
costumam atrapalhar as aulas, e que fará o levantamento dos nomes desses alunos, já os alunos
do subsequente estão lentos e desinteressados. Os professores Hozano de Souza Lemos Neto,
Lusiene Barbosa Sousa e Jackelline Cristina Ost Lopes concordam que a turma TA1B está
desinteressada e alguns não realizam as atividades propostas. A profª Antonia Leidiana Moreira
compartilha das mesmas preocupações e acrescentou que o aluno Ítalo atrapalha muito as
aulas. O Coordenador prof. Alexandre Ribeiro Araújo falou sobre a dificuldade dos alunos que
estão ingressando através das vagas remanescentes, tendo em vista que as aulas tiveram início
há mais de um mês. Não havendo mais nada a tratar, o Coordenador do Curso encerrou a
reunião, às dezoito horas, agradecendo a presença de todos e para constar, eu, Ana Cleide
Bernardina da Silva, Secretária do Curso, lavrei a presente Ata que, depois de lida e achada
conforme, será assinada eletronicamente pelos professores participantes da reunião.
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